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27 Ιανουάριου 2000

Υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 12.15 μ.μ., στο Μέγαρο Μαξίμου, 
σύσκεψη στην οποία μετείχαν οι υπουργοί Παιδείας Γ. Αρσένης 
και Υγείας Λ. Παπαδήμας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών 
Κ. Δημόπουλος, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Τμήματος Αντ. 
Κουτσελίνης, ο βουλευτής Επικράτειας καθ. Κ. Στεφάνής, ο Γ ενικός 
Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδης, ο Ειδικός 
Γραμματέας του υπουργείου Παιδείας Δ.Κλάδης και ο διευθυντής 
του Νομικού Γραφείου του Πρωθυπουργού καθηγητής Γ. 
Παπαδημητρίου.

Στη σύσκεψη αυτή αποφασίσθηκαν τα ακόλουθα:
1 . Το περιφερειακό νοσοκομείο Δυτικής Αττικής (Χαϊδαρίου) θα είναι 

πανεπιστημιακό νοσοκομείο. Με την απόφαση αυτή αναβαθμίζεται 
ποιοτικά η παροχή υπηρεσιών υγείας στο χώρο της Δυτικής Αττικής 
και οι πολίτες θα έχουν καλύτερες υπηρεσίες στη διάθεσή τους. 
Επίσης, διευκολύνεται η αρτιότερη εκπαίδευση των φοιτητών της 
Ιατρικής και η αξιοποίηση των υπαρχόντων μελών του διδακτικού 
επιστημονικού προσωπικού (ΔΕΠ). Τέλος, πραγματοποιείται η 
αποσυμφόρηση του κέντρου.

2. Στο Πανεπιστήμιο Αθηνών συνιστώνται δύο αυτοτελή ιατρικά τμήματα 
στο Λεκανοπέδιο Αττικής με τη διχοτόμηση του υπάρχοντος 
τμήματος. Έδρα του ενός τμήματος ορίζεται το ανεγειρόμενο στη

* Δυτική Αττική Νοσοκομείο και του άλλου, το συγκρότημα των 
Νοσοκομείων Λαϊκού, Αρεταίειου, Αιγινήτειου, Αλεξάνδρας. Τα 
τμήματα αυτά θα δίνουν ισότιμα πτυχία του ιδίου κύρους.

3. Το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής (Χαϊδαρίου) θα 
στεγάζει αμιγώς πανεπιστημιακές' κλινικές και εργαστήρια. Το 
Νοσοκομείο θα είναι ενταγμένο στο Εθνικό Σύστημα Υγείας.

4. Πανεπιστημιακές κλινικές και εργαστήρια που φιλοξενούνται σε άλλα 
νοσοκομεία μεταφέρονται στα δύο πανεπιστημιακά συγκροτήματα.

5. Ο αριθμός των φοιτητών, των μελών ΔΕΠ και των πανεπιστημιακών 
κλινών συνολικά δεν αυξάνει.



6. Οι πρόσθετοι χώροι που θα απαιτηθούν στο Νοσοκομείο Χαϊδαρίου 
θα κατασκευασθούν με βάση μελέτη και χρηματοδότηση του 
Πανεπιστημίου Αθηνών.

7. Συγκροτείται Ομάδα διοίκησης Έργου από στελέχη που θα 
υποδείξουν τα υπουργεία Υγείας και Παιδείας και το Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, η οποία, σε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, θα καταρτίσει 
τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής, θα καταγράψει τις προς 
μετεγκατάσταση κλινικές και εργαστήρια και θα υποδείξει τις 
αναγκαίες νομοθετικές, κανονιστικές και διοικητικές ρυθμίσεις, 
προκειμένου να υλοποιηθούν οι αποφάσεις, οι οποίες προέκυψαν 
κατά τη σημερινή σύσκεψη. Συντονιστής ορίζεται ο κ. Δ.Κλάδης


